T03B-1800
PRINTING

CALENDER FOR TRANSFER THERMOPRINTING OF PIECES
OR CONTINUOUS FABRICS

SISTEMI DI UTILIZZO ® ' |

— carta stampa in rotolo — materiale da stampare in rotolo; ==

— carta stampa in rotolo — pezzi di materiale da stampare; \-\qu b
— carta stampa in foglio — materiale da stampare in rotolo; )

— carta stampa in foglio — pezzi di materiale da stampare.

Cilindro di stampa con sistema di riscaldamento in bagno d’olio

in assenza di pressione, sistema Monti Antonio S.p.A. Tale accorgimento
garantisce perfetta uniformita di temperatura, mantenendo bassi consumi
elettrici.

Feltro in NOMEX.

WORKING SYSTEMS

— printing paper in roll — material to be printed in roll;

— printing paper in roll — material to be printed in pieces;

— printing paper in sheets — material to be printed in roll;

— printing paper in sheets — material to be printed in pieces.
Printing cylinder uses heating system in vacuum sealed oil bath,
system by Monti Antonio S.p.A. This method guarantees perfect
uniformity of temperature, maintaining low electric consumption.
NOMEX felt.

IT

Polivalente calandra di dimensioni compatte per la stampa sublimatica. Garantisce riduzione dei costi di produzione ed aumento della
produttivita, oltre a molteplici sistemi di utilizzo. E inoltre possibile lavorare con un operatore (che carica e scarica) o due operatori (uno
carica in entrata, mentre il secondo scarica in uscita) a seconda delle esigenze del cliente: i materiali in uscita (in pezzo) possono essere
scaricati sul fronte macchina oppure, in alternativa, dietro alla macchina stessa.

EN

Versatile calender of compact dimensions for sublimation printing. It guarantees reduction of production costs, while increasing
productivity, as well as multiple working systems. It is possible to use the machine with one single operator (who charges and discharges)
or two operators (one charging in entry, while the second one discharging in exit) depending on customer needs: printed materials in exit
(piece) can be discharged in the front of the machine or, alternatively, in the back of the machine.
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TECHNICAL DATA
T03B-1800
PRINTING

il
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STANDARD WITH OPTIONS

Cylinder width / Tavola cilindro mm 1800 (70.87")
Working width / Tavola utile mm 1650 (64.96)
Heating cylinder diameter / Diametro cilindro riscaldato mm 350 (13.78")
Installed electric power / Potenza elettrica installata kW 19.67
Average consumption / Consumo medio kw/h 13.37
Mechanical speed / Velocita meccanica m/min 03+4
Net weight / Peso netto Kg 1850

monTI member of

environment friendly solutions
AL
. .-A (S Y VALY T
1 ITALIAN TEXTILE MACHINERY
monTi lus-

advanced tecnology

ALL DATA AND TECHNICAL FEATURES ARE PURELY INDICATIVE, SUBJECTED TO CHANGES WITHOUT PRIOR NOTICE AND REFER TO STANDARD MACHINES WITHOUT
OPTIONS. PICTURES SHOWN ARE STOCK IMAGES AND MAY INCLUDE OPTIONS NOT INCLUDED AS STANDARD.

| DATI E LE CARATTERISTICHE TECNICHE SONO PURAMENTE INDICATIVI, SOGGETTI A VARIAZIONE SENZA OBBLIGO DI PREAVVISO E RELATIVI A MACCHINE SENZA
OPTIONAL. LE FOTO INSERITE SONO IMMAGINI A STOCK E POSSONO INCLUDERE OPTIONAL NON COMPRESI DI SERIE.
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MODELLO TO3B-1800

Calandra per tessuti in continuo o a pezzi:
e Stampa transfer
e Riattivazione inchiostri diretti
e Termofissaggio

Polivalente e versatile e sviluppata per la stampa transfer in tutte le sequenti condizioni di lavoro:
e carta da stampa in rotolo e materiale da stampare in rotolo.
e carta da stampa in rotolo e materiale da stampare in pezzi.
e carta da stampa in fogli e materiale da stampare in pezzi.

1. CARATTERISTICHE CILINDRO RISCALDATO:
1.1. Diametro: 350 mm (13,78").
1.2. Larghezza: 1.800 mm (70,87").
1.3. Larghezza lavoro: 1.650 mm (65).

2. RISCALDAMENTO E CONTROLLO TEMPERATURA:
2.1. 1l riscaldamento del cilindro viene effettuato da una resistenza in bagno d'olio diatermico in completa
assenza di pressione ed aria. Sistema MONTI ANTONIO S.p.a.
2.2. La temperatura del cilindro viene impostata tramite touch screen e regolata direttamente mediante una
scheda elettronica. Il controllo della temperatura e equipaggiato con un sistema d'allarme e di limitazione
della temperatura massima (230°C).

3. CONTROLLI DI TENSIONE:
3.1. Controllo tensione materiale da stampare in rotolo:
e Svolgitura assiale con freno manuale + freno pezza.
e Uscita: arrotolatura per contatto su rullo in uscita.
3.2. Controllo tensione carta da stampa in rotolo:
e Entrata: svolgitura assiale con freno a disco regolato pneumaticamente.
e Uscita: arrotolatura assiale motorizzata con dispositivo pneumatico di trasmissione del moto da
motore principale.
3.3. Controllo tensione carta di protezione:
e Entrata: svolgitura assiale con freno a disco regolato pneumaticamente.
e Uscita: arrotolatura assiale motorizzata con dispositivo pneumatico di trasmissione del moto da
motore principale.

4. ALTRI DISPOSITIVI INSERITI IN MACCHINA:

4. Tavolo corto di lavoro anteriore, 800 mm.

4.2. Motore unico.

4.3. Feltro in NOMEX con tensionatore pneumatico regolabile e sistema centra-feltro tramite sensore
elettromeccanico.

4.4, Sistema incorporato di protezione del feltro in caso di black-out e/o di mancanza di aria compressa.

4.5. Contametri impostabile con allarme di raggiungimento quantita impostata.

4.6. Gestione generale della macchina, inclusi controlli di temperatura, controllati da PLC programmabile per la
memorizzazione dei dati di produzione.

4.7. Tastiera interfaccia touch-screen utenti in fronte della macchina per vari accessi di programmi di lavoro

4.8. Nastro trasportatore per scarico automatico sul retro della macchina.

| dati e le caratteristiche tecniche sono puramente indicativi, soggetti a variazione senza obbligo di preawviso e relativi a macchine standard

senza optional
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MODELLO TO3B-1800

5. DIAMETRI ROTOLI MACCHINA SENZA OPTIONAL:
Diametro rotolo tessuto in entrata 300 mm (11,81").
Diametro rotolo tessuto in uscita 300 mm (11,81").
Diametro rotolo carta da stampa in entrata 250 mm (9,84") - Diametri maggiori a richiesta.
Diametro rotolo carta da stampa in uscita 250 mm (9,84") - Diametri maggiori a richiesta.
Diametro rotolo carta di protezione in entrata 250 mm (9,84").
Diametro rotolo carta di protezione in uscita 250 mm (9,84").

6. DATI TECNICI:

6.1. Potenza installata: 19,67 kW.

6.2. Consumo elettrico medio: 13,37 kW/h.

6.3. Pressione aria compressa: 4-8 bar

6.4. Velocita meccanica: 0.3 - 4 mt/min.

6.5. Ingombro (con tavolo anteriore): Larghezza 3.210 mm (126,38"). Lunghezza 2.440 mm (96,10").
Altezza 1.625 mm (63.98").

6.6. Peso netto: 1.850 kg.

6.7. Macchina fabbricata in base alle normative della CE.

6.8. Codice doganale: 84 5180 30

| dati e le caratteristiche tecniche sono puramente indicativi, soggetti a variazione senza obbligo di preawviso e relativi a macchine standard

senza optional -
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MODEL TO3B-1800

Special calender for pieces or continuous fabrics, used for:
e Transfer printing
e Direct inks reactivation
e Thermosetting - heatsetting

Versatile and polyvalent calender, developed for transfer printing of all the follows work conditions, according to
required options:

e Printing paper in roll and material to be printed in roll

e Printing paper in roll and material to be printed in pieces

e Printing paper in sheets and material to be printed in pieces

1. CHARACTERISTICS OF HEATING CYLINDER:
1.1. Diameter : 350 mm (13,78").
1.2. Width : 1.800 mm (70,87").
1.3. Working Width: 1.650 mm (65")

2. HEATING SYSTEM AND TEMPERATURE CONTROL:
2.1. The cylinder is heated by one resistor (heating element) in a vacuum sealed oil bath, in complete absence
of air and pressure. MONTI ANTONIO S.p.a system.
2.2. The temperature of the cylinder is set by the touch screen and regulated by an electronic sheet. The
temperature control is equipped with an alarm system and a limitation system of maximum temperature
(230 °Q).

3. TENSION CONTROLS:
3.1. Tension control for printing material in roll:
e Entry: axial unwinding with manual brake
e Exit: winding per contact with roll in exit
3.2. Tension control for printing paper in roll:
e Entry: axial unwinding with disk brake with pneumatic adjustment
e Exit: axial motorised winding with pneumatic device for motion transmission from the main motor
3.3. Tension control for protection paper:
e Entry: axial unwinding with disk brake with pneumatic adjustment
e  Exit: axial motorised winding with pneumatic device for motion transmission from the main motor

4. OTHER DEVICES INTO MACHINE:

4.1. Short front working table, 800 mm

4.2. Single motor

4.3. NOMEX felt with tension adjustment system and automatic felt-centring device

4.4, Incorporated system of felt protection in case of black out and/or compressed air lack

4.5. Meter-counter, with alarm to predetermine the length of production runs

4.6. General management of the machine, including temperature control by adjustable PLC for the
memorization of production data

4.7. Front touch-screen keyboard for production data access and programming

4.8. Conveyor belt for automatic discharge on the back of the machine

5. ROLLS DIAMETER MACHINE WITHOUT OPTIONS:
e Fabric roll diameter in entry 300 mm (11,81").
e Fabric roll diameter in exit 300 mm (11,81").

All data and technical features are purely indicative, subjected to changes without prior notice and refer to standard machines without options
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MODEL TO3B-1800

e Printing paper roll diameter in entry 250 mm (9,84") - Larger diameters on request.
e Printing paper roll diameter in exit 250 mm (9,84") - Larger diameters on request.
e Protection paper roll diameter in entry 300 mm (11,81").

e Protection paper roll diameter in exit 300 mm (11,81").

6. TECHNICAL DATA:
6.1. Installed power: 19,67 kW
6.2. Average electric consumption: 13,37 kW/h
6.3. Compressed air pressure: 4-8 bar
6.4. Mechanic speed: 0.3 - 4 m/min
6.5. Overall dimensions (with front table): width 3.210 mm (126,38"). length 2.440 mm (96,10"). height 1.625 mm
(63,98").
6.6. Net weight: 1.850 kg
6.7. Machine produced according to CE rules
6.8. Customs tariff: 84 51 80 30

All data and technical features are purely indicative, subjected to changes without prior notice and refer to standard machines without options
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AL S8VK-(12024 30001981 1 ALIMENTATORE 120W, IN 100... 240 VCA., OUT 24 VCC S5 A OMRON =QG 6 POWER SUPPLY 120W, IN 100... 240 VCA., QUT 24 VCC5 A
A NDR-120-2L 30004196 1 ALIMENTATORE SWITCHING 1x220V OUT 24VDC 5A MEAN WELL SWITCHING POWER SUPPLY 24VDC 5A
CEM CS MP206MO 30004057 1 CENTRALINA SICUREZZA PROGRAMMABILE PIZZATO =QG 14 PROGRAMABLE SAFETY CONTROLLER
DIS 04886 30000686 1 BIFFUSCRE 125 A LEGRAND =QG 5 125 A PHASES DISTRIBUTOR
EXP1 CP1W-TS101 30002308 1 SCHEDA ESPANSIGNE PLC CP1- 2 INPER PT100 OMRON =QG 25 PLC CP1- 2 INPER PT100 EXPANSION BOARD
[ |F1 AMG ELM-6 30002408 1 FUSIBILE 6A REGOLABILE WEIDMULLER =QG 6 ADJUSTING ELECTRONIC FUSE 6A
F2 AMG ELM-6 30002408 1 FUSIBILE 6A REGOLABILE WEIDMULLER =QG 6 ADJUSTING ELECTRONIC FUSE 6A
F3 AMG ELM-6 30002408 1 FUSIBILE 6A REGOLABILE WEIDMULLER =QG 6 ADJUSTING ELECTRONIC FUSE 6A
B |F24DC AMG FIM-C 30002412 1 BISTRIBUTORE CORRENTE CON CONTROLLO AMG-FIM-C WEIDMULLER =QG 6 DC24V DISTRIBUTOR WITH CONTRGOL AMG-FIM-C
WEID1758260000 30002407 3 CONNETTORE A PETTINE ZQV &N/10 GE WEIDMULLER BRIDGE CONNECTOR ZQV 4N / 10 GE
FIP A1000-FIV3010-SE-LL 30002195 1 FILTRO EMC 400V 10A Low Leakage OMRON =QG 1" FILTER EMC 400V 10A LOW LEAKAGE
IP VZALOPLBAA 30001580 1 INVERTER V1000 0,4/0,75 kW - 1,8/2,1 A - 380.. 480 V OMRON =QG 1" INVERTER V1000 0,4/0,75 kW - 1,8/2,1 A - 380... 480 V
K1 G7SA-5A1B 30001978 1 RELE" DI SICUREZZA 5NG + 1 NC OMRON =QG 17 SAFETY RELAY 5NO+1NC
[ | P71SA-1LF-NDB-PU 30002528 1 Z0CCOLO MORSETTO A MOLLA OMRON SOCKET FOR SAFETY RELAY
K2 GTSA-5A1B 30001978 1 RELE" DI SICUREZZA 5NG + 1 NC OMRON =QG 17 SAFETY RELAY 5NO+1INC
PISA-14F-ND-PU 30002528 1 Z0CCOLO MORSETTO A MOLLA OMRON SOCKET FOR SAFETY RELAY
C |KR LC1 D50 M7 30002383 1 TELERUTTORI 230v 50/60hz TELEMECANIQUE =QG 20 230v 50/60hz CONTACTOR
KV LC1D09 BD 30002382 1 TELERUTTORE 24DC 4KW 400V 9A TELEMECANIQUE =QG 17 2LDC LKW 400V 9A CONTACTOR
PLC CP1L-EMLODBR-D 30002069 1 CPUPLC - 24 IN + 16 QUT RELE" + 2Al, ALIM. 24VDC ETHERNET| OMRON =QG 25 CPUPLC - 24 IN + 18 OUT RELAYS SUPPLY 24DC ETHERNET
CP1W-CIF12 30002537 1 SCHEDA SERIALE PLC CP1 - RS422/485 OPTOISOLATO OMRON PLC CP1 - RS422/485 EXPANSION BOARD GOPTICALLY ISOLATED
apP GV2ZMEQ7T 30001125 1 INT. MAGNETOTERMICG 3P 1,6..2,5A TELEMECANIQUE =QG " THERMAL PROTECTION 3P 1,6..2,5A
[ | GVAET 30001129 1 BLOCCO CONTATTI AUX. FRONTALE 1ING+ INC TELEMECANIQUE FRONT AUXILIARY CONTACTS BLOCK INO+ INC
QR 55Y6 340-7 C40 30002768 1 INT. MAGNETOTERMICO 3P 40A SIEMENS =QG 8 THERMAL PRGTECTION 3PH 40A
55T3 043 UR 30001876 1 BOBINA DI SGANCIO 230 V (minima tensione) SIEMENS TRIPPING COIL
D 55T3 016 30002726 1 CONTATTI AUSILIARI INO+INC SIEMENS AUXILIARY CONTACTS
BO4146 30003989 1 CENTRALINO IP40 INCASSO 6 MODULI BOCCHIGTTI MULTIBOARD FOR 1 THERMAL PROTECTION IP40
QT1 55Y6 210-7 C10 30001894 1 INT. MAGNETOTERMICG 2P 10A SIEMENS =QG THERMAL PROTECTION 2PH
QT230 55Y6 104-T7 Ck 30002697 1 INTERRUTTORE AUTOMATICO 6KA, 1P LA, C, 230/L00V SIEMENS =QG CIRCUIT BREAKER 6KA, 1P 6A, C, 230/400V
av GV2MEQ6 30001124 1 INT. MAGNETOTERMICO 3P 1.1,6A TELEMECANIQUE =QG THERMAL PRGTECTION 3P 1.1,6A
[ | GVAETM 30001129 1 BLOCCO CONTATTI AUX. FRONTALE 1ING+ INC TELEMECANIQUE FRONT AUXILIARY CONTACTS BLOCK INO+ INC
RAV TRP 24 VDC 200 30003976 1 RELE COMPLETQ 2SC 24DC WEIDMULLER =QG 29 2 CHANGE OVER RELAY 24DC
RR 60.12.9.024.0040 30002567 1 RELE" OCTAL FINDER 24Vdc 10A 250V FINDER =QG 30 RELE" OCTAL FINDER 24Vdc 10A 250V
90.26 30000100 1 Zoccolo octal 10A 250V FINDER RELAY SOCKET
E SEZ BDL36050LU 30002769 1 INTERRUTORE POWERPACT B 50A 18KA IEC-ULL89 TELEMECANIQUE =QG 5
LVL26937 30002686 1 MANOVRA INTERNA QUADRG (NFPAT79) TELEMECANIQUE INTERNAL CONTROL PANEL (NFPAT9)
LV£426932 30002706 1 MANOVRA NERA ROTATIVA RINVIATA B- FRAME TELEMECANIQUE POSTPONED ROTARY BLACK MANEUVER B-FRAME
T TCN 2900 1000 184 30004012 1 TRASFORMATORE CE-UL P:1000VA 1°=0.380.400 415V 11°: 0.230V isol.F 50/60HZ| TECNOCABLAGGI =QG 6 TRANSFORMER CE-UL P:1000VA 1°=0.380.400.415V 1I°: 0.230V isol.F 50/60HZ
[ |FCF FL 231 30001571 1 FINECORSA PER CENTRAFELTRO PIZZATO BM 19 MECHANICAL SWITCH
LT XVUCxx 30002446 1 COLONNA LUMINOSA ROSSO-VERDE-SIRENA 24VAC-DC TELEMECANIQUE BM 18 RED-GREEN-SIREN LIGHT COLUMN 24VAC-DC
XVUCxxx 30002447 1 BASE+ PROLUNGA PER COLGONNINA LUMINGSA TELEMECANIQUE BASE + EXTENSION FOR LIGHT COLUMN
F |PEM2 /BL BS8LL 30001136 1 TESTA PULSANTE FUNGGQ RGSSO TELEMECANIQUE BM 15 RED EMERGENCY STOP BUTTON
/BL BZ1025 30002557 1 CORPO CON IN.C. MORSETTG A MOLLA TELEMECANIQUE IN.C. CONTACT BOBY
ZBE 1025 30002559 1 1TCONTATTO N.C. A MOLLA TELEMECANIQUE IN.C. CONTACT
-- 00200039 1 TARGHETTA GIALLA EMERGENZA DIAM 60 FORO 22 TECNOTARGHE YELLOW LABEL FOR EMERGENCY STOP BUTTOGN
PEML /BL BS8L4L 30001136 1 TESTA PULSANTE FUNGG RGSSO TELEMECANIQUE BM 15 RED EMERGENCY STOP BUTTON
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PEM4 ZBL BZ1025 30002557 1 CORPO CON IN.C. MORSETTG A MOLLA TELEMECANIQUE BM 15 IN.C. CONTACT BODY
- 00200039 w TARGHETTA GIALLA EMERGENZA DIAM 60 FORO 22 TECNOTARGHE YELLOW LABEL FOR EMERGENCY STOP BUTTON
ZBE 1025 30002559 w 1CONTATTO N.C. A MOLLA TELEMECANIQUE IN.C_ CONTACT
TS TS-RM 30001927 w TERMOSTATO DI SICUREZZA TS-RM 300° UL-CSA RAE BM 8
FCP1S XZCP1264L10 10001462 w CONNETTORE M12 5pin 90° FEMMINA 10mt, PUR, CE/UL TELEMECANIQUE ME 16 CONNECTOR M12 5pin 90° FEMAL 10mf, PUR, CE/UL
[ [FcP2s XZCP1264L10 10001462 w CONNETTORE M12 5pin 90° FEMMINA 10mt, PUR, CE/UL TELEMECANIQUE ME 16 CONNECTOR M12 5pin 90° FEMAL 10mt, PUR, CE/UL
FM FD 2202 30002363 1 FINECORSA A SCATTO LENTO 2NO + INC A LEVA CON ROTELLA|PIZZATG ME 16 MECHANICAL SWITCH 2NG+1INC
HMI CMT2078 X 30004053 1 TOUCH SCREEN 7" - 2 ETHERNET WEINTEK ME 23
XS6W-6LSZHBSS500CM-B | 30004019 w CAVO ETHERNET 5 metri OMRON ETHERCAT CABLE 10m
PT100 205 30000484 1 COLLETTORE AL MERCURIO MERCOTAC ME 31 ROTATING CONNECTOR
592 30000485 w CONNESSIONE MERCOTAC ROTATING CONNECTION
595 30000486 1 CONNESSIONE MERCOTAC ROTATING CONNECTION
PT100 30000814 1 SONDA PT100 @6x115 SECIF PT100 @6x115 PROBE
[ |scr XS618B1PAM12 30002350 1 SENSORE BIAM.18 INBUTTIVO PNP-NO USCITA CONN. M12 TELEMECANIQUE ME 27 INDUCTIVE SENSGR BIAM.18 PNP-NO QUT WITH M12 MALE CONN
XZCP1241L10 10000975 w CONNETTORE M12 Lpin 90° FEMMINA 10mt, PUR, CE/UL TELEMECANIQUE CONNECTOR M12 Lpin 90° FEMAL 10mt, PUR, CE/UL
VFDX A15KR 00100085 1 VENTOLA PICCOLA COMPLETA DI FILTRO UL-CSA FANDIS ME 9 COOLING FAN WITH FILTER UL-CSA
655-2010 60000258 w GRIGLIA PRESA ARIA 200 x 150 FANDIS AIR GRID 400 x 150
VFSX A15KR 00100085 1 VENTOLA PICCOLA COMPLETA DI FILTRO UL-CSA FANDIS ME 9 COOLING FAN WITH FILTER UL-CSA
655-2010 60000258 w GRIGLIA PRESA ARIA 200 x 150 FANDIS AIR GRID 400 x 150
EwW1 FLEXY?205 40001292 1 EWON FLEXY 205 eWON OPT 2L EWON FLEXY 205
XS6W-6LSZH8SST00CM-B | 30002269 1 CAVO ETHERNET 100 CM OMRON ETHERCAT CABLE 100 CM
[ [Fs AMG ELM-6 30002408 w FUSIBILE 6A REGOLABILE WEIDMULLER OPT 6 ADJUSTING ELECTRONIC FUSE 6A
FEMA XY2 CH13270 30001352 1 FC DI SICUREZZA A FUNE TELEMECANIQUE OPT 15 SAFETY STOP CONTROLLER (CORD)
XY2 (7302 30000695 w FUNE PER FC DI SICUREZZA 10,5M TELEMECANIQUE CORD 10,5m SAFETY STOP CONTROLLER
FIT A1000-FIV3010-SE-LL 30002195 w FILTRO EMC 400V 10A Low Leakage OMRON oPT 12 FILTER EMC 400V 10A LOW LEAKAGE
FITE A1000-FIV3010-SE-LL 30002195 w FILTRO EMC 400V 10A Low Leakage OMRON OPT 13 FILTER EMC 400V 10A LOW LEAKAGE
IT VZALOPLBAA 30001580 1 INVERTER V1000 0,4/0,75 kW - 1,8/2,1A - 380... 480 V OMRON OPT 12 INVERTER V1000 0,4/0,75 kW - 1,8/2,1 A - 380... 480 V
ITE VZALOPLBAA 30001580 1 INVERTER V1000 0,4/0,75 kW - 1,8/2,1A - 380... 480 V OMRON OPT 13 INVERTER V1000 0,4/0,75 kW - 1,8/2,1A - 380... 480 V
POTT XB4BDY12REKT 30002411 w POTENZIOMETRO COMPLETO &,7Kohm CON MORSETTIERA | TELEMECANIQUE OPT 12 POTENTIOMETER &,7Kohm WITH TERMINAL
[ |PT ZBL BW313 30001165 1 TESTA PULSANTE LUMINOSO BIANCO TELEMECANIQUE OPT 26 WHITE LIGHT BUTTON HEAD
ZBL BZ1075 30002556 w CORPO CON N.G. MORSETTO A MOLLA TELEMECANIQUE IN.0. CONTACT BODY
ZBL BVB15 30002553 w CORPO LAMPADA SPIA BIANCO LED MORSETTO A MOLLA | TELEMECANIQUE WHITE LED LAMP BODY
QT GV2ME07 30001125 1 INT. MAGNETOTERMICG 3P 1,6.2,5A TELEMECANIQUE OPT 12 THERMAL PROTECTION 3P 1,6.2,5A
GVAET 30001129 1 BLOCCO CONTATTI AUX. FRONTALE 1ING+ INC TELEMECANIQUE FRONT AUXILIARY CONTACTS BLOCK INO+ INC
QTE GVAET 30001129 1 BLOCCO CONTATTI AUX. FRONTALE ING+ INC TELEMECANIQUE OPT 13 FRONT AUXILIARY CONTACTS BLOCK INO+ INC
GV2ME07 30001125 w INT. MAGNETOTERMICO 3P 1,6.2,5A TELEMECANIQUE THERMAL PROTECTION 3P 1,6.2,5A
RLT 60.12.9.024 0040 30002567 1 RELE' OCTAL FINDER 24Vdc 10A 250V FINDER OPT 30 RELE' OCTAL FINDER 24Vdc 10A 250V
N 90.26 30000100 w Zoccolo octal 10A 250V FINDER RELAY SOCKET
VQE A15KR 00100085 1 VENTOLA PICCOLA COMPLETA DI FILTRO UL-CSA FANDIS ac 9 COOLING FAN WITH FILTER UL-CSA
655-2010 60000258 w GRIGLIA PRESA ARIA 200 x 150 FANDIS AIR GRID 400 x 150
F
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P min 4,5bar / P max 8bar

Op Sorgente pressione / inlef pression
0pT  Valvola 3V3 Manuale / Manual 3V3 Valve

02 FR

PA Presa Aria / Air Intake

01/1 Linea Aria / Air Line
2/7B Derivazione Linea / Line Derivation
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1 0 2 | 3 4 | 5 | 6
TNome/Item Quadro/Board Funzione/Function [1] Funzione/Function [2]
051 PN L0 PRESSOSTATO N.C. PRESSURE SWITCH N.O.
Al0V2 PN 39 RIBUTTORE PISTOLA ARIA SPRAY AIR PRESSURE REDUCING
0v3 PN 40 COMANDO SOFFIETTI AIR BLOW COMMAND
0V PN 39 INNESTO RAPIBO QUICK AIR CONNECTIGON
0V5 PN 39 INNESTO RAPIBO QUICK AIR CONNECTIGON
L ove PN L0 REGOLATORI DI FLUSSO UNIDIREZIONALI FLOW REGULATOR ONE WAY
0v7 PN L0 REGOLATORI DI FLUSSO UNIDIREZIONALI FLOW REGULATOR ONE WAY
0v8 PN L0 COMANDO SOFFIETTI AIR BLOW COMMAND
1 PN 40 CILINDRI PREMI FELTRO PRESS FELT CYLINDER
B 1A PN 40 CILINDRO PREMI FELTRO CYLINDER PRESS FELT
V1 PN 40 RIBUTTORE DI PRESSIONE PREMI FELTRO PRESS FELT PRESSURE REBUCING
V2 PN 40 COMANDO MOVIMENTQO PREMI FELTRO FELT PRESS COMMAND CYLINDER
V3 PN 40 REGOLATORE UNIBIREZIONALE DI FLUSSO FLOW REGULATOR ONE WAY
L [1ve PN L0 REGOLATORE UNIDIREZIONALE DI FLUSSO FLOW REGULATOR ONE WAY
V5 PN L0 REGOLATORE UNIDIREZIONALE DI FLUSSO FLOW REGULATOR ONE WAY
V6 PN 40 REGOLATORE UNIBIREZIONALE DI FLUSSO FLOW REGULATOR ONE WAY
7 PN 40 CILINDRI TENDI FELTRO STRETCH FELT CYLINDER
C 2A PN 40 CILINDRO TENDI FELTRO STRETCH FELT CYLINDER
2V1 PN 40 RIDUTTORE DI PRESSIONE SICUREZZA CILINDRI TENDI FELTRO|STRETCH FELT SAFETY PRESSURE REDUCING
V2 PN L0 SICUREZZA TENDI FELTRO CYLINDER COMMAND STRETCH FELT
2V3 PN L0 COMANDO TENSIONE CILINDRI FELTRO FELT STRETCH COMMAND CYLINDER
L1 72VL4 PN L0 ELEMENTO CR @ 1/8 OR @ 1/8 ELEMENT
2V5 PN 40 RIBUTTORE DI PRESSIONE TENDI FELTRQO SX LEFT STRETCH FELT PRESSURE REDUCING
2V6 PN 40 RIBUTTORE DI PRESSIONE TENDI FELTRO BX RIGHT STRETCH FELT PRESSURE REBUCING
3 PN 40 CILINDRI CENTRA FELTRG CENTERING FELT CYLINDBER
D 3A PN 40 CILINDRO CENTRA FELTRO CENTERING FELT CYLINDBER
3V1 PN L0 COMANDO MOVIMENTG CENTRA FELTRG FELT CENTERING COMMAND CYLINDER
3V2 PN L0 REGOLATORE UNIDIREZIONALE DI FLUSSO FLOW REGULATOR ONE WAY
3V3 PN L0 REGOLATORE UNIBIREZIONALE DI FLUSSO FLOW REGULATOR ONE WAY
L1 3VL4 PN 40 REGOLATORE UNIBIREZIONALE DI FLUSSO FLOW REGULATOR ONE WAY
3V5 PN 40 REGOLATORE UNIBIREZIONALE DI FLUSSO FLOW REGULATOR ONE WAY
L PN L1 BRAKE MONTI MONTI BRAKE
LA PN L1 BRAKE MONTI MONTI BRAKE
£ LV PN L1 RIDUTTORE DI PRESSIONE PRESSURE REDUCING
LV?2 PN L1 COMANDO CILINDRG COMMAND CYLINDER
5 PN L1 BRAKE MONTI MONTI BRAKE
5A PN L1 BRAKE MONTI MONTI BRAKE
L1 5V1 PN L1 RIBUTTORE DI PRESSIONE PRESSURE REBUCING
5V2 PN L1 COMANDO CILINDRO COMMAND CYLINDER
6 PN L1 BRAKE MONTI MONTI BRAKE
6A PN L1 BRAKE MONT MONTI BRAKE
F v PN L1 RIDUTTORE DI PRESSIONE PRESSURE REDUCING
i PN L1 CILINDRI TESSUTI ELASTICI ELASTIC FABRIC CYLINDERS
TA PN L1 CILINDRO TESSUTI ELASTICI ELASTIC FABRIC CYLINDER
TV PN L1 RIBUTTORE DI PRESSIONE TESSUTI ELASTICI ELASTIC FABRIC PRESSURE REBUCING
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	Distinta Materiali

	2V6 [RIDUTTORE DI PRESSIONE TENDI FELTRO DX - RIGHT STRETCH FELT PRESSURE REDUCING]
	Distinta Materiali

	3 [CILINDRI CENTRA FELTRO - CENTERING FELT CYLINDER]
	Distinta Materiali

	3A [CILINDRO CENTRA FELTRO - CENTERING FELT CYLINDER]
	Distinta Materiali

	3V1 [COMANDO MOVIMENTO CENTRA FELTRO - FELT CENTERING COMMAND CYLINDER]
	Distinta Materiali

	3V2 [REGOLATORE UNIDIREZIONALE DI FLUSSO - FLOW REGULATOR ONE WAY]
	Distinta Materiali

	3V3 [REGOLATORE UNIDIREZIONALE DI FLUSSO - FLOW REGULATOR ONE WAY]
	Distinta Materiali

	3V4 [REGOLATORE UNIDIREZIONALE DI FLUSSO - FLOW REGULATOR ONE WAY]
	Distinta Materiali

	3V5 [REGOLATORE UNIDIREZIONALE DI FLUSSO - FLOW REGULATOR ONE WAY]
	Distinta Materiali

	4 [BRAKE MONTI - MONTI BRAKE]
	Distinta Materiali

	4A [BRAKE MONTI - MONTI BRAKE]
	Distinta Materiali

	4V1 [RIDUTTORE DI PRESSIONE - PRESSURE REDUCING]
	Distinta Materiali

	4V2 [COMANDO CILINDRO - COMMAND CYLINDER]
	Distinta Materiali

	5 [BRAKE MONTI - MONTI BRAKE]
	Distinta Materiali

	5A [BRAKE MONTI - MONTI BRAKE]
	Distinta Materiali

	5V1 [RIDUTTORE DI PRESSIONE - PRESSURE REDUCING]
	Distinta Materiali

	5V2 [COMANDO CILINDRO - COMMAND CYLINDER]
	Distinta Materiali

	6 [BRAKE MONTI - MONTI BRAKE]
	Distinta Materiali

	6A [BRAKE MONTI - MONTI BRAKE]
	Distinta Materiali

	6V1 [RIDUTTORE DI PRESSIONE - PRESSURE REDUCING]
	Distinta Materiali

	7 [CILINDRI TESSUTI ELASTICI - ELASTIC FABRIC CYLINDERS]
	Distinta Materiali

	7A [CILINDRO TESSUTI ELASTICI - ELASTIC FABRIC CYLINDER]
	Distinta Materiali

	7V1 [RIDUTTORE DI PRESSIONE TESSUTI ELASTICI - ELASTIC FABRIC  PRESSURE REDUCING]
	Distinta Materiali

	7V2 [COMANDO MOVIMENTO TESSUTI ELASTICI - ELASTIC FABRIC COMMAND CYLINDERS]
	Distinta Materiali

	7V3 [REGOLATORE UNIDIREZIONALE DI FLUSSO - FLOW REGULATOR ONE WAY]
	Distinta Materiali

	7V4 [REGOLATORE UNIDIREZIONALE DI FLUSSO - FLOW REGULATOR ONE WAY]
	Distinta Materiali

	7V5 [REGOLATORE UNIDIREZIONALE DI FLUSSO - FLOW REGULATOR ONE WAY]
	Distinta Materiali

	7V6 [REGOLATORE UNIDIREZIONALE DI FLUSSO - FLOW REGULATOR ONE WAY]
	Distinta Materiali

	7V7 [REGOLATORE UNIDIREZIONALE DI FLUSSO - FLOW REGULATOR ONE WAY]
	Distinta Materiali

	7V8 [REGOLATORE UNIDIREZIONALE DI FLUSSO - FLOW REGULATOR ONE WAY]
	Distinta Materiali

	8 [BRAKE MONTI - MONTI BRAKE]
	Distinta Materiali

	8A [BRAKE MONTI - MONTI BRAKE]
	Distinta Materiali

	8V1 [RIDUTTORE DI PRESSIONE - PRESSURE REDUCING]
	Distinta Materiali

	AL [ALIMENTATORE STABILIZZATO 24 VDC - 24 DC POWER SUPPLY]
	Distinta Materiali

	CEM [CENTRALINA EMERGENZA - EMERGENCY UNIT]
	Distinta Materiali

	DIS [BARRA DISTRIBUZIONE FASI - PHASES DISTRIBUTOR]
	Distinta Materiali

	EW1 [MODULO 4 PORTE ETHERNET - BOARD 4 ETHERNET]
	Distinta Materiali

	EXP1 [ESPANSIONE PLC - MODULO I/O ANALOGICHE - ANLOG I/O EXPANSION  BOARD]
	Distinta Materiali

	F1 [FUSIBILE ELETTRONICO REGOLABILE 1-6A - ELECTRONIC FUSE ADJUSTABLE FROM 1-6A]
	Distinta Materiali

	F2 [FUSIBILE ELETTRONICO REGOLABILE 1-6A - ELECTRONIC FUSE ADJUSTABLE FROM 1-6A]
	Distinta Materiali

	F24DC [MODULO ALIMENTAZIONE 24VDC - 24VDC POWER MODULE]
	Distinta Materiali

	F3 [FUSIBILE ELETTRONICO REGOLABILE 1-6A - ELECTRONIC FUSE ADJUSTABLE FROM 1-6A]
	Distinta Materiali

	F4 [FUSIBILE ELETTRONICO REGOLABILE 1-6A - ELECTRONIC FUSE ADJUSTABLE FROM 1-6A]
	Distinta Materiali

	FCF [FINECORSA CENTRAFELTRO - FELT CENTERING SWITCH]
	Distinta Materiali

	FCP1S [FINECORSA PROTEZIONI - PROTECTIONS CLOSED SAFETY SWITCH]
	Distinta Materiali

	FCP2S [FINECORSA PROTEZIONI - PROTECTIONS CLOSED SAFETY SWITCH]
	Distinta Materiali

	FEMA [FINECORSA A FUNE DI EMERGENZA - SAFETY CABLE EMERGENCY]
	Distinta Materiali

	FICE [FITRO PROTEZIONE DISTURBI - NOISE FILTER]
	FICS [FITRO PROTEZIONE DISTURBI - NOISE FILTER]
	FIP [FITRO PROTEZIONE DISTURBI - NOISE FILTER]
	Distinta Materiali

	FIT [FITRO PROTEZIONE DISTURBI - NOISE FILTER]
	Distinta Materiali

	FITE [FITRO PROTEZIONE DISTURBI - NOISE FILTER]
	Distinta Materiali

	FM [FINECORSA MANOVELLA - CRANK SAFETY SWITCH]
	Distinta Materiali

	HMI [PANNELLO OPERATORE 7" COLORI - 7" COLOUR TOUCH-SCREEN]
	Distinta Materiali

	ICE [INVERTER MOTORE CARTA ESAUSTA - EXHAUST PAPER MOTOR INVERTER]
	ICS [INVERTER MOTORE CARTA SUPPORTO - SUPPORT PAPER MOTOR INVERTER]
	IP [INVERTER MOTORE FELTRO - FELT MOTOR INVERTER]
	Distinta Materiali

	IT [INVERTER MOTORE TESSUTO - FABRIC MOTOR INVERTER]
	Distinta Materiali

	ITE [INVERTER MOTORE TESSUTI ELASTICI - ELASTIC FABRIC MOTOR INVERTER]
	Distinta Materiali

	K1 [CONTATTORE AVVIAMENTO - STARTING CONTACTOR]
	Distinta Materiali

	K2 [CONTATTORE AVVIAMENTO - STARTING CONTACTOR]
	Distinta Materiali

	KER1 [CONTATTORE AVVIAMENTO - STARTING CONTACTOR]
	KER2 [CONTATTORE AVVIAMENTO - STARTING CONTACTOR]
	KR [TELERUTTORE RESISTENZA - RESISTANCE CONTACTOR]
	Distinta Materiali

	KV [CONTATTORE SERVOVENTILAZIONE - FUN CONTACTOR]
	Distinta Materiali

	LT [LAMPADA TORRETTA - TURRET LAMP]
	Distinta Materiali

	OV1 [RUBINETTO ARIA - AIR ON-OFF]
	Distinta Materiali

	OZ [GRUPPO FR+L 100  Ø 3/8 - FR+L 100  Ø 3/8 GROUP]
	Distinta Materiali

	PA1 [PULSANTE RRESTO MACCHINA - STOP MACHINE COMMAND BUTTON]
	PA2 [ARRESTO MACCHINA - STOP MACHINE]
	PAV [PULSANTE DI AVVIAMENTO - START COMAND]
	PCE [ON/OFF CERTA ESAUSTA - EXAUST PAPER ON/OFF]
	PCS [ON/OFF CARTA SUPPORTO - SUPPORT PAPER ON/OFF]
	PEM1 [PULSANTE DI ARRESTO DI EMERGENZA - EMERGENCY STOP BUTTON]
	PEM2 [PULSANTE DI ARRESTO DI EMERGENZA - EMERGENCY STOP BUTTON]
	Distinta Materiali

	PEM3 [ARRESTO DI EMERGENZA - EMERGENCY STOP]
	PEM4 [PULSANTE DI ARRESTO DI EMERGENZA - EMERGENCY STOP BUTTON]
	Distinta Materiali

	PI [PULSANTE JOG INDIETRO - BACKWARD JOG BUTTON]
	PLC [CPU PLC - PLC CPU]
	Distinta Materiali

	PM1 [PULSANTE LUMINOSO BIANCO MARCIA MACCHINA - START MACHINE WHITE COMMAND BUTTON]
	PM2 [MARCIA MACCHINA - START MACHINE]
	POTCE [POTENZIOMETRO REGOLAZIONE CARTA ESAUSTA - EXAUST PAPER REGULATION POTENTIOMETER]
	POTCS [POTENZIOMETRO REGOLAZIONE CARTA SUPPORTO - SUPPORT PAPER REGULATION POTENTIOMETER]
	POTT [REGOLAZIONE TESSUTO - FABRIC REGULATION]
	Distinta Materiali

	PT [ON/OFF TESSUTO - FABRIC ON/OFF]
	Distinta Materiali

	PT100 [PT100 RULLO STAMPA - PRINT ROLL PT100 TEMPERATURE SENSOR]
	Distinta Materiali

	QCE [MAGNETOTERMICO PROTEZIONE INVERTER - INVERTER THERMAL PROTECTION]
	QCS [MAGNETOTERMICO PROTEZIONE INVERTER - INVERTER THERMAL PROTECTION]
	QP [MAGNETOTERMICO INVERTER - INVERTER THERMAL PROTECTION]
	Distinta Materiali

	QR [MAGNETOTERMICO DI PROTEZIONE RESISTENZA - RESISTANCE THERMAL PROTECTION]
	Distinta Materiali

	QT [MAGNETOTERMICO PROTEZIONE INVERTER - INVERTER THERMAL PROTECTION]
	Distinta Materiali

	QT1 [MAGNETOTERMICO PROTEZIONE TRASFORMATORE - TRASFORMER LINE THERMAL PROTECTION]
	Distinta Materiali

	QT230 [AUTOMATICO AUSILIARI 230V]
	Distinta Materiali

	QTE [MAGNETOTERMICO PROTEZIONE INVERTER - INVERTER THERMAL PROTECTION]
	Distinta Materiali

	QV [MAGNETOTERMICO PROTEZIONE LINEA 230 VAC - 230 VAC LINE THERMAL PROTECTION]
	Distinta Materiali

	RAV [RELE' AVVIAMENTO MACCHINA - GENERAL ENABLING RELAY]
	Distinta Materiali

	RLT [AUSILIARE LUCE TAVOLO - TABLE LIGHT RELAY]
	Distinta Materiali

	RR [AUSILIARE TELERUTTORE RESISTENZA - RESISTANCE CONTACTOR RELAY]
	Distinta Materiali

	SCR [SENSORE CONTROLLO ROTAZIONE RULLO - CHECKING ROTATION ROLLS SENSOR]
	Distinta Materiali

	SEZ [SEZIONATORE GENERALE - MAIN LINE SWITCH]
	Distinta Materiali

	SMA [SELETTORE MANUALE AUTOMATICO - MANUAL/AUTOMATIC SELECTOR]
	T1 [TRASFORMATORE ALIMENTAZIONE 230VAC - 230VAC SUPPLY TRANSFORMER]
	Distinta Materiali

	TS [TERMOSTATO DI SICUREZZA - SAFETY THERMOSTAT]
	Distinta Materiali

	VFDX [VENTILATORE DI RAFFREDDAMENTO - FORCED COOLING FAN]
	Distinta Materiali

	VFSX [VENTILATORE DI RAFFREDDAMENTO - FORCED COOLING FAN]
	Distinta Materiali

	VQE [VENTILATORE DI RAFFREDDAMENTO - FORCED COOLING FAN]
	Distinta Materiali


	CODICI DI MATERIALE
	Amphenol - 97B-3100A10SL-3P-HD
	M
	M
	X1
	X1
	X1
	X1

	Amphenol - 97B-3106A10SL-3S-HD
	M
	M
	X1
	X1
	X1
	X1

	BOCCHIOTTI - B04146
	QR
	Distinta Materiali


	Cabur - CB110
	M1
	M1

	Cabur - CB340
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1

	Cabur - DS100
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1

	FANDIS - 655-2010
	VFDX
	Distinta Materiali

	VFSX
	Distinta Materiali

	VQE
	Distinta Materiali


	FANDIS - A15KR
	VFDX
	Distinta Materiali

	VFSX
	Distinta Materiali

	VQE
	Distinta Materiali


	FINDER - 60.12.9.024.0040
	RLT
	Distinta Materiali

	RR
	Distinta Materiali


	FINDER - 90.26
	RLT
	Distinta Materiali

	RR
	Distinta Materiali


	ILME - CSHF 06
	XL
	XL
	XL
	XL
	XL2
	XL2
	XL2
	XL2
	XL3
	XL3

	ILME - CSHM 06
	XL
	XL
	XL
	XL
	XL2
	XL2
	XL2
	XL2
	XL3
	XL3

	LEGRAND - 04886
	DIS
	Distinta Materiali


	MEAN WELL - NDR-120-24
	AL
	Distinta Materiali


	MERCOTAC - 205
	PT100
	Distinta Materiali


	MERCOTAC - 592
	PT100
	Distinta Materiali


	MERCOTAC - 595
	PT100
	Distinta Materiali


	None - 2.5 mm
	M1
	M1
	M1
	M1

	OMRON - A1000-FIV3010-SE-LL
	FICE
	FICS
	FIP
	Distinta Materiali

	FIT
	Distinta Materiali

	FITE
	Distinta Materiali


	OMRON - CP1L-EM40DR-D
	PLC
	Distinta Materiali


	OMRON - CP1W-CIF12
	PLC
	Distinta Materiali


	OMRON - CP1W-TS101
	EXP1
	Distinta Materiali


	OMRON - G7SA-5A1B
	K1
	Distinta Materiali

	K2
	Distinta Materiali

	KER1
	KER2

	OMRON - G9SP-N10S
	CEM
	Distinta Materiali


	OMRON - P7SA-14F-ND-PU
	K1
	Distinta Materiali

	K2
	Distinta Materiali

	KER1
	KER2

	OMRON - S8VK-C12024
	AL
	Distinta Materiali


	OMRON - VZA40P4BAA
	ICE
	ICS
	IP
	Distinta Materiali

	IT
	Distinta Materiali

	ITE
	Distinta Materiali


	OMRON - XS6W-6LSZH8SS100CM-B
	EW1
	Distinta Materiali


	OMRON - XS6W-6LSZH8SS500CM-B
	HMI
	Distinta Materiali


	PIZZATO - FD 2202
	FM
	Distinta Materiali


	PIZZATO - FL 231
	FCF
	Distinta Materiali


	RAE - TS-RM
	TS
	Distinta Materiali


	SECIF - PT100
	PT100
	Distinta Materiali


	SIEMENS - 5ST3 016
	QR
	Distinta Materiali


	SIEMENS - 5ST3 043 UR
	QR
	Distinta Materiali


	SIEMENS - 5SY6 104-7 C4
	QT230
	Distinta Materiali


	SIEMENS - 5SY6 210-7 C10
	QT1
	Distinta Materiali


	SIEMENS - 5SY6 340-7 C40
	QR
	Distinta Materiali


	TECNOCABLAGGI - TCN 2900 1000 184
	T1
	Distinta Materiali


	TECNOTARGHE - --
	PEM1
	PEM2
	Distinta Materiali

	PEM3
	PEM4
	Distinta Materiali


	TELEMECANIQUE - BDL36050LU
	SEZ
	Distinta Materiali


	TELEMECANIQUE - GV2ME06
	QV
	Distinta Materiali


	TELEMECANIQUE - GV2ME07
	QCE
	QCS
	QP
	Distinta Materiali

	QT
	Distinta Materiali

	QTE
	Distinta Materiali


	TELEMECANIQUE - GVAE11
	QCE
	QCS
	QP
	Distinta Materiali

	QT
	Distinta Materiali

	QTE
	Distinta Materiali

	QV
	Distinta Materiali


	TELEMECANIQUE - LC1 D09 BD
	KV
	Distinta Materiali


	TELEMECANIQUE - LC1 D50 M7
	KR
	Distinta Materiali


	TELEMECANIQUE - LV426932
	SEZ
	Distinta Materiali


	TELEMECANIQUE - LV426937
	SEZ
	Distinta Materiali


	TELEMECANIQUE - XB4BD912R4K7
	POTCE
	POTCS
	POTT
	Distinta Materiali


	TELEMECANIQUE - XS618B1PAM12
	SCR
	Distinta Materiali


	TELEMECANIQUE - XVUC**
	LT
	Distinta Materiali


	TELEMECANIQUE - XVUC***
	LT
	Distinta Materiali


	TELEMECANIQUE - XY2 CH13270
	FEMA
	Distinta Materiali


	TELEMECANIQUE - XY2 CZ302
	FEMA
	Distinta Materiali


	TELEMECANIQUE - XZCP1241L10
	SCR
	Distinta Materiali


	TELEMECANIQUE - XZCP1264L10
	FCP1S
	Distinta Materiali

	FCP2S
	Distinta Materiali


	TELEMECANIQUE - ZB4 BA2
	PA1
	PA2

	TELEMECANIQUE - ZB4 BA5
	PI

	TELEMECANIQUE - ZB4 BG0
	SMA

	TELEMECANIQUE - ZB4 BS844
	PEM1
	PEM2
	Distinta Materiali

	PEM3
	PEM4
	Distinta Materiali


	TELEMECANIQUE - ZB4 BVB15
	PCE
	PCS
	PM1
	PM2
	PT
	Distinta Materiali


	TELEMECANIQUE - ZB4 BVB65
	PAV

	TELEMECANIQUE - ZB4 BW313
	PCE
	PCS
	PM1
	PM2
	PT
	Distinta Materiali


	TELEMECANIQUE - ZB4 BW363
	PAV

	TELEMECANIQUE - ZB4 BZ1015
	PAV
	PCE
	PCS
	PI
	PM1
	PM2
	PT
	Distinta Materiali

	SMA

	TELEMECANIQUE - ZB4 BZ1025
	PA1
	PA2
	PEM1
	PEM2
	Distinta Materiali

	PEM3
	PEM4
	Distinta Materiali


	TELEMECANIQUE - ZBE 1015
	SMA

	TELEMECANIQUE - ZBE 1025
	PEM1
	PEM2
	Distinta Materiali

	PEM3
	PEM4
	Distinta Materiali


	WEIDMULLER - 1918730000
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1

	WEIDMULLER - AMG ELM-6
	F1
	Distinta Materiali

	F2
	Distinta Materiali

	F3
	Distinta Materiali

	F4
	Distinta Materiali


	WEIDMULLER - AMG FIM-C
	F24DC
	Distinta Materiali


	WEIDMULLER - TRP 24 VDC 2CO
	RAV
	Distinta Materiali


	WEIDMULLER - WEID1758260000
	F24DC
	Distinta Materiali


	WEINTEK - CMT2078 X
	HMI
	Distinta Materiali


	eWON - FLEXY205
	EW1
	Distinta Materiali





